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військового стану; шляхи та методи управління фінансами суб’єктів 

підприємництва, особливості й перспективи розвитку обліку і оподаткування, 

сучасні тенденції та проблеми грошово-кредитного ринку України.  
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показник зріс на понад 50%. У 2021 році збитки від кібератак зросли до 4,2-6 трлн. дол. 

США. Прогнозується, що у 2025 році обсяг фінансових втрат від кіберзлочинності 

сягне 10,5 трлн. дол. США [6]. 

Таким чином, впровадження інноваційних цифрових технологій є головним 

напрямом розвитку ринку фінансових послуг в сучасних умовах. Проте їх реалізація 

має відбуватися водночас із підвищенням рівня кібербезпеки фінансових установ.  
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ЗНАЧЕННЯ ТА ОСОБЛИВОСТІ РИЗИКОВОГО СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ 

 

Значення ризикового страхування в умовах військового стану важко недооцінити, 

оскільки саме цей сегмент страхового ринку сприяє зниженню загального рівня ризику 

й формуванню більш сприятливого для бізнесу зовнішнього середовища. Страхування 

є важливим фактором стимулювання економіки, оскільки створює для всіх учасників 

рівні права, можливості одержати вигоду, бажання ризикувати, надає впевненості в 

умовах невизначеності, створює нові стимули зростання продуктивності праці та 

забезпечення економічного розвитку навіть в умовах війни.  

Як показує зарубіжний досвід, завдяки акумулюванню значних фінансових 

ресурсів страховий ринок перетворюється на потужне джерело інвестиційних ресурсів, 

що набуває особливої ваги за дефіциту фінансових ресурсів в умовах воєнного стану. 

Національний банк України узагальнив роботу страхового ринку у першому півріччі 

2022 року та окреслив головні тенденції розвитку ринку ризикового страхування в 

умовах війни. Так, з початку березня 2022 року ринок залишили 5 страховиків-

учасників сегменту ризикового страхування (non-life). В цілому, в сегменті non-life 

відбулося скорочення обсягів бізнесу на 29%, а обсяги виплачених страхових виплат та 

відшкодувань знизилися на 32% [2]. Проте рівень виплат становив 34% й не змінився в 
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порівнянні з довоєнними показниками. Тобто форс-мажорні обставини суттєво не 

вплинули на рівень виплат, оскільки всі договори ризикового страхування 

продовжують діяти із окремим застереженнями: страховики не покривають ризики 

спричинення збитків унаслідок бойових дій та виключають зони бойових дій і 

тимчасово неконтрольовані території зі страхового поля. Все більше страховиків 

пропонують страхування від воєнних ризиків як окремий продукт на ринку. 

В умовах сьогодення діяльність страхового бізнесу вимагає постійного 

дослідження страхових відносин, які забезпечують соціально-економічну безпеку 

суб’єктів господарювання і визначають стійкість національної економіки. Для 

покращення ситуації ризикового страхування українським страховикам потрібно 

запозичувати зарубіжний страховий досвід та змінювати власні моделі 

функціонування. Разом із цим потребує вдосконалення механізм державного 

регулювання діяльності страхових компаній через адаптацію страхового законодавства 

до світових стандартів, впровадження новітніх технології із ризикового страхування та 

новітніх стандартів якості обслуговування у цій сфері. 
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РОЗВИТОК ФІНАНСОВОЇ СФЕРИ УКРАЇНИ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

 

Фінансові послуги є сферою міжнародних послуг, яка найбільш інтенсивно 

розвивається, значно відрізняються від усіх інших видів послуг і розглядається урядами 

як стратегічна галузь. Саме через це сфера фінансових послуг часто підпадає під 

різноманітне державне регулювання.  

В останні роки в усьому світі все більшої актуальності набуває проблема низького 

залучення населення до фінансового сектору – не кожен має доступ до якісних 

фінансових послуг і має достатні знання та досвід для їх використання. За даними 

Світового банку, понад 2,5 млр. людей у світі не мають доступу до якісних фінансових 

послуг. Для запозичень і страхування своїх активів вони використовують неформальні 

методи.  

Разом з тим доступність базових фінансових послуг для споживачів – важливий 
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